
Srčno upam, da potek razprave in predvsem sklepi posvetovalne 
komisije za slovensko manjšino ne bodo povzročili novih polemik med 
krovnima organizacijama, predvsem pa ne med našimi primarnimi 
ustanovami (še zlasti med SSG in družbo PRAE), na dlani pa je, da 
zadnje zasedanje tega telesa ne navdaja človeka z ravno spodbudnimi 
vtisi.
Pričakovati je bilo, da bi ob novem kriznem pojavu, ki ta čas prizadeva 
Primorski dnevnik, komisija sposobna meritorne razprave o tem 
vprašanju in o odbornikovem predlog, na koncu pa, da bo odborniku 
posredovala soglasno mnenje ali priporočilo, ne pa pooblastilo njemu 
(oz. deželni vladi FJK), naj v zvezi z namembnostjo »spornih« 100.000 
evrov poskrbi po svoji uvidevnosti. Poldrugo uro sem poslušal zanimiva 
in občasno protislovna daljša in »programska« razmišljanja o možnih 
receptih in pojavnih oblikah pobud za sistemsko rešitev stanja, kot da bi 
bili na kakem vsebinskem posvetu o manjšinski problematiki, ne pa na 
zasedanju posvetovalnega organa, ki bi se moral držati dnevnega reda in 
delovati v smeri oblikovanja čimbolj usklajenih mnenj in predlogov 
deželni vladi, prav gotovo pa filozofirati veliko manj.
Ostaja tudi nekoliko grenak priokus ob dejstvu, da bi samostojna 
salomonska rešitev deželne vlade utegnila premalo pomagati PD in spet 
pahniti SSG v krizno stanje, zaradi izredno ozkega manevrskega 
prostora, ki ga brezobrestno posojilo tržaške Občine dopušča SSG in 
izrecno predvideva aktiven obračun, ker v nasprotnem primeru stečejo 
pasivne obresti.
Ob trditvi, ki je bila z več strani izrečena med zasedanjem posvetovalne 
komisije, da je bil prispevek SSG-ju v višini 600 tisoč evrov za leto 2010 
izreden in enkraten, pa se postavlja tudi vprašanje usklajenosti delovanja 
in pretoka informacij znotraj nekaterih institucionalnih osebkov: če je 
bilo to vsem jasno, zakaj so na skupščini SSG, ko so sprejemali proračun 
za leto 2011 Dežela FJK in krovni organizaciji odobrili postavko v višini 
600.000 evrov?
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